

2015.5.17

星期日

济南天气

今天:晴,22℃~30℃

明天:多云转晴,18℃~29℃

(济南气象台提供)

## 今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qilwb.com.cn

# 昨天是历下区小学适龄儿童现场信息登记首日,信息登记并不是“入学报名” 孩子能否入学,27日下午看通知

文/片 本报记者 李飞

从15日开始,2015年历下区小学适龄儿童集中进行网上信息登记,16日是现场登记的第一天,全区5个登记点接受家长填报相关信息。按照规定,现场登记持续到17日下午5点30分,没有来得及现场填报信息的家长可以继续在网上进行登记,一直持续到19日晚上9点。本次只是“信息录入”,并非“入学报名”,27日下午家长可到就近学校门口看通知。



在盛福实验小学登记点,工作人员帮家长网上录入相关信息。

## 相关链接

历下区外来务工人员随迁子女报名需准备的材料(原件和复印件):

(1)户籍证明:户口簿、监护人身份证;

(2)居住地证明:父(母)双方满一年以上的在历下区的居(暂)住证;

(3)租房或购房证明:适龄儿童父母在历下区所购房产的房产证(购房合同及全额发票),或满一年以上的租房合同及居委会证明;

(4)务工证明:满一年以上的父(母)合法用工合同和单位缴纳“五险”的缴费单据(或个人缴纳的社保缴费单据);或满一年以上的父(母)营业执照正本、税务登记证;

(5)适龄儿童出生医学证明、《济南市儿童预防接种查验证明》或《济南市儿童预防接种补种通知单》。

招生咨询电话:86553606,86553607

## ●现场登记今天下午结束,没现场填报的可继续网上登记

今年历下区小学适龄儿童信息登记采取“网上登记”和“现场登记”相结合的方式进行。从5月15日下午3点开始,“网上登记”率先进行。户籍与居住地均在历下区内的年满六周岁(2009年8月31日以前出生)的适龄儿童,以及符合条件的外来务工人员随迁子女,可登录历下区教育局官方网站(<http://www.lxiaedu.com>),进行网上信息登记。

如果网上登记信息有困难,家长可携带相关资料就近选择登记点现场填报信息。共设置了

5个登记点,分别为大明湖小学、文东小学、甸柳一小、盛福实验小学和名士小学。

16日是现场登记的第一天。上午8点半开始,但7点40分时盛福实验小学门口就已经排起了长队,约有三四十人。一上午学校共发放了200个报名号。下午两点半,记者在现场看到,现场登记的家长依然络绎不绝。“下午又发了100个号,多是外来务工人员。”校长高红燕告诉记者,学校为外来务工人员子女定点学校,周边6个学校的适龄儿童都在这里报名,

其中4所学校也为定点学校。

按照规定,外来务工人员随迁子女信息登记需符合以下条件:(1)须年满六周岁(2009年8月31日前出生);(2)适龄儿童家庭在历下区连续居(暂)住一年(截至2015年8月31日)以上,且目前仍在历下区居住;(3)适龄儿童父(母)亲在济南市连续务工并缴纳社会保险(依法经营)一年以上,且目前仍在济南市务工(依法经营)。

“有些家长材料准备得不全;有的在历下区居住不满一

年;有的买了房子,但户口还没落,各种情况都有。”高红燕说。记者看到,现场设置了咨询领表处、填表处和网上信息录入处。“8个老师负责咨询发表,两个老师帮着填表,10个老师负责网上信息录入,最终所有的登记信息都呈现在网上。”

值得注意的是,现场登记只有两天时间,17日为最后一天。历下区教育部门工作人员提醒,没来得及现场填报信息的家长,可以选择“网上登记”,将一直持续到5月19日21:00。

## ●信息录入并非入学报名,27日下午家长可看通知

记者从盛福实验小学、文东小学等多个现场信息登记点了解到,很多填报信息的家长都以为这次登记是孩子入学报名,为此工作人员一再解释。“无论是网上信息登记,还是现场信息登记,只是适龄儿童信息的录入,并非入学报名。”登记点一名工作人员告诉记者,最终适龄儿童能否入学,还要看是否符合入学的条件。

在盛福实验小学,记者发现不少现场信息登记的家长其实已经进行了网上信息登记,但由于不放心,再次持相关材料到学校进行填报。结果工作人员最后帮着进行网上录入信息时,发现相关信息已经填报。“这种情况挺普遍,一上午我劝回去四十多个家长。”文化东路小学一名工作人员告诉记者。

“还有的家长其实有条件进

行网上填报信息,还是坚持到现场来。”工作人员表示,之所以设置现场信息登记环节,是考虑到有些外来务工人员家里没有电脑,或者不会上网。

“还没到入学报名的时候,现在只是信息登记,下一步才是正式的入学报名。”多个登记点的工作人员表示。记者看到,登记完信息的家长都收到了一纸温馨提示:27日下午

5点30分家长到就近学校门口,或登录历下区教育局网站,关注提交入学申请材料的通知。“不符合条件,到时候就知道了。”工作人员说。

历下区教育部门工作人员告诉记者,今年外来务工人员随迁子女执行全市统一的政策,积分入学。根据全区外来务工人员子女定点学校的学位情况,按照积分从高到低的原则录取。

本报张刚大篷车“全民体检健康行”启动

# 近百位居民昨接受免费体检



本报5月16日讯(见习记者朱文龙) 16日上午,龙洞街道银座花园社区居委会、历下区第二人民医院西院、本报张刚大篷车联合开展的送健康进社区免费体检活动在银座花园小区健身广场举行,为社区居民进行了免费体检和健康咨询。17日早8:00至晚6:00,体检还将继续进行,欢迎社区居民前去参加。与此同时,本报张刚大篷车全民体检健康社区行活动启动,欢迎广大医院爱心人士及有需要的社区与我们联系。

16日上午8时,历下区第二人民医院西院的医护人员来到了举办地点,为社区居民提供内科检查、针灸推拿、体重测量、血压测量等健康服务。在短短的两个小时内,就有近100名社区居民参加,场面十分热烈。

接诊询问、测血糖、测体重、针灸按摩、专科医生诊断……整个过程中,来自历下区第二人民医院西院的专业医疗团队为社区居民耐心检测,悉心答疑解惑。历下区第二人民医院西院王军主任表示,这次免费体检活动

主要由内科、口腔科、针灸推拿科担当,主要针对的是中老年人高发病,针对性很强。

除了方便,这次活动也拉近了医患关系。龙洞街道银座花园社区居委会主任赵富建说:“我们社区周边没有特别大的医院,看病对于老年人来说不太方便。这次免费体检活动,居民都非常欢迎。在家门口检查肯定和在医院里检查不一样,大家都比较轻松,医生和患者可以轻松地交流。”

家住银座花园小区6号楼的王兰芬年过八旬,患有高血压、腰椎间盘突出、慢性胃炎等疾病。考虑到她年纪比较大,腿脚不灵便,王军带队和居委会人员前往王兰芬家里进行诊治,并免费赠送给王兰芬药物,让王兰芬

感动不已。

王军表示,他们开展免费体检活动,就是让尽可能多的社区居民享受到健康服务。居民若有困难,医院的医护人员可免费上门服务。

17日8:00—18:00,免费体检活动还将继续,地点为转山西路7号银座花园小区健身广场(11号住宅楼前)。欢迎有需要的社区居民前去享受家门口的体检服务。

与此同时,齐鲁晚报张刚大篷车全民体检健康社区行活动启动,欢迎广大医院及相关领域爱心人士及有需要的社区与我们联系。全面健康社区行活动将致力于为医院、心理咨询等健康领域爱心力量搭建公益平台,为

有需要的社区提供免费体检、健康咨询、健康讲座等服务,把健康送到您家门口。如果您和您所在的单位热心公益,想为社区居民提供志愿服务,或者您所在的社区有相关的需求,欢迎通过我们的官方微信联系(扫二维码或搜索查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”添加)。

